

В рамках Республиканской акции «Уважение. Забота. Ответственность», в преддверии Дня народного единства и Дня пожилых людей в отделении дневного пребывания для граждан пожилого возраста ГУ «Дрогичинский ТЦСОН» состоялся районный шашечный турнир «В королевстве шашек» для людей с инвалидностью по зрению, в том числе пожилого возраста.

Известно, что подобные турниры полезны тем, что активизируют мыслительную деятельность, тренируют логическое мышление и память, можно играть, соревнуясь между парами игроков и в компании. Именно этим он и привлек участников мероприятия. Соревновались пары игроков, затем - победители в парах между собой. Было сыграно два тура среди мужчин и два тура среди женщин. В рамках турнира также состоялись выступления самодеятельных артистов. Звучали белорусские народные песни в исполнении Лаврука Н.Ф., Чунихиной М.А. и Саливончика В.С. Присутствующие получили заряд бодрости, позитива, хорошего настроения.

{igallery id="2240" cid="782" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}